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     Yukarıdaki modellenmiş sayının 

okunuşu hangisidir? 

1 

     İki yüz otuz altı  A 

     Yüz otuz yedi  B 

     İki yüz yirmi altı  C 

     326  A      632 B      263 C 

569 596 578 

     Yukarıdaki sayılardan hangisinin 

okunuşu aşağıda yazılmıştır? 

2 

     Beş yüz yetmiş dokuz  A 

     Beş yüz doksan altı  B 

     Beş yüz altmış altı  C 

     Yukarıdaki sayı için hangi bilgi 

doğrudur? 

3 

387 

     Birler basamağında 3 bulunur.  A 

     Yüzler basamağında 7 bulunur.  B 

     Onlar basamağında 8 bulunur.  C 

     Yukarıdaki bahsedilen sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

4 

  Birler basamağında üç birlik vardır. 

  Yüzler basamağında iki yüzlük vardır.  

  Onlar basamağında altı onluk vardır. 

     Aşağıda verilen sayılardan hangisinin 

onlar basamağının basamak değeri 50’dir? 

5 

     503  A      353 B      305 C 

     Yukarıda verilen sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

6 

6 onluk + 3 birlik + 8 yüzlük 

     638  A      863 B      368 C 
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     Yukarıdaki sayının yüzlük, onluk ve 

birlikleri hangisinde doğru verilmiştir? 

7 

Dört yüz yirmi üç 

     100+100+100+100+10+10+1+1+1 A 

     100+100+100+100+10+10+10+1+1+1  B 

     100+100+100+10+10+10+10+10+1+1+1  C 

     Yukarıdaki basamakları verilen sayı 

hangisidir? 

8 

 

     183  A      831 B      318 C 

     Yukarıdaki sayının onlar basamağının 

basamak değeri kaçtır? 

9 

     378 

     30  A      70 B      7 C 

     Yukarıdaki sayının birler ve yüzler 

basamağı yer değiştirilirse hangi sayı 

oluşur? 

10 

     378 
 

     873  A      387 B      837 C 

 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 

     Yukarıdaki rakamları kullanarak hangi 

sayı yazılamaz? 

11 

 

8 6 7 

     Altı yüz seksen sekiz A 

     Sekiz yüz yetmiş altı  B 

     Yedi yüz altmış sekiz  C 



 Adı : ……..........…………………… 

Soyadı : …….........……………….. 

3. Sınıf 

Matematik              

Doğal Sayılar 

Basamaklar- Yaprak Test-1 

 

 

 

 

 

 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C 1 

A B C 2 

A B C 3 

A B C 4 

A B C 5 

A B C 6 

A B C 7 

A B C 8 

A B C 9 

A B C 10 

A B C 11 

A B C 12 


